ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขึ้น
เรื่อง  สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  จำนวน  ๒  โครงการ
-----------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขึ้น  อำเภอท่าศาลา  จังหวัดนครศรีธรรมราช  มีความประสงค์จะดำเนินการสอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  จำนวน  ๒  โครงการ  ดังนี้   

๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านแขก – คลองโคร๊ะ  หมู่ที่  ๑๓  โดยทำการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ยาว  ๘๕๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ  ๐.๕๐  เมตร  รายละเอียดตามมาตรฐานข้อกำหนดและอื่นๆ  ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขึ้น  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๑  ป้าย     
    
   ราคากลางของงานก่อสร้าง  เป็นเงิน  ๑,๗๐๐,๐๐๐.-บาท  (-หนึ่งล้านเจ็ดแสนบาทถ้วน-)

๒. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายชลประทาน - บ้านนายประสงค์  หมู่ที่ ๑๔  โดยทำการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ผิวจราจรกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ยาว  ๖๖๐  เมตร  หนา  ๐.๑๕  เมตร  ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ  ๐.๕๐  เมตร  รายละเอียดตามมาตรฐานข้อกำหนดและอื่นๆ  ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขึ้น  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน  ๑  ป้าย     
         ราคากลางของงานก่อสร้าง เป็นเงิน ๑,๓๕๒,๐๐๐.-บาท (-หนึ่งล้านสามแสนห้าหมื่นสองพันบาทถ้วน-)

ราคากลางของทางราชการดังกล่าวไม่ถือเป็นข้อผูกพันที่ผู้เสนอราคาจะต้องพิจารณาเสนอราคาไปตามนั้น  ผู้เสนอราคาจะต้องรับผิดชอบในการถอดแบบและคำนวณราคางานเอง  จะนำราคากลางของทางราชการมาปฏิเสธความรับผิดชอบหรือเรียกร้องค่าก่อสร้างภายหลังไม่ได้
องค์การบริหารส่วนตำบลท่าขึ้นจะพิจารณาตัดสินราคา  แยกเป็นรายโครงการ


คุณสมบัติของผู้เสนอราคา  

๑.เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว  ซึ่งมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่สอบราคา  และจะต้องเป็นผลงานที่อยู่ในสัญญาเดียวกันเท่านั้น  ดังนี้  

- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านแขก – คลองโคร๊ะ  หมู่ที่  ๑๓  วงเงินไม่น้อยกว่า  ๘๕๐,๐๐๐.-บาท (-แปดแสนห้าหมื่นบาทถ้วน-)   

- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายชลประทาน - บ้านนายประสงค์  หมู่ที่ ๑๔  วงเงินไม่น้อยกว่า  ๖๗๖,๐๐๐.-บาท (-หกแสนเจ็ดหมื่นหกพันบาทถ้วน-)   

๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการหรือของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
          ๔. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลท่าขึ้น  ณ  วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง  

- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านแขก – คลองโคร๊ะ  หมู่ที่  ๑๓  ในวันที่ ๒๖ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๔  ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐ น.  ถึงเวลา  ๑๒.๐๐ น.  ณ  สถานที่ก่อสร้าง  
/โครงการฯ...
-๒-

-  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายชลประทาน - บ้านนายประสงค์  หมู่ที่  ๑๔  ในวันที่ ๒๖ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๔  ระหว่างเวลา ๑๓.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๕.๐๐ น.  ณ  สถานที่ก่อสร้าง 
   (ผู้ไม่มาดูสถานที่ก่อสร้างให้ถือว่าได้ดูสถานที่ก่อสร้างแล้ว  จะโต้แย้งซึ่งสิทธิ์และประโยชน์ใดๆ  ของตนมิได้)

กำหนดยื่นซองสอบราคา  ณ  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลท่าขึ้น  อำเภอท่าศาลา  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ตั้งแต่วันที่ ๑๕  เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๒๙ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๔  ตั้งแต่เวลา  ๐๘.๓๐ น.  ถึงเวลา  ๑๖.๓๐ น.  (เว้นวันหยุดราชการ)   

         กำหนดยื่นซองสอบราคา  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ห้องท้องถิ่นอำเภอ  ที่ว่าการอำเภอท่าศาลา)  วันที่ ๒๒ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๔  ตั้งแต่เวลา  ๐๘.๓๐ น.  ถึงเวลา  ๑๖.๓๐ น.  เป็นต้นไป   







คณะกรรมการเปิดซองสอบราคา  จะดำเนินการตรวจสอบคุณสมบัติของผู้เสนอราคาแต่ละรายว่าเป็นผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น  ณ  วันประกาศสอบราคาหรือไม่  และประกาศรายชื่อผู้เสนอราคาที่มีสิทธิได้รับการคัดเลือก  ในวันที่ ๓๐ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๔  เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ องค์การบริหารส่วนตำบลท่าขึ้น
   
กำหนดเปิดซองสอบราคา  ในวันที่  ๓๐  เดือนสิงหาคม  พ.ศ.๒๕๕๔  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  (ห้องท้องถิ่นอำเภอ  ที่ว่าการอำเภอท่าศาลา)  ดังนี้  

- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านแขก – คลองโคร๊ะ  หมู่ที่  ๑๓  ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. 

-  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายชลประทาน - บ้านนายประสงค์  หมู่ที่  ๑๔  ตั้งแต่เวลา ๑๑.๐๐ น.  

ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาจ้างได้ที่ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลท่าขึ้น อำเภอท่าศาลา จังหวัดนครศรีธรรมราช ราคาชุดละ ๔,๐๐๐.-บาท (๑ ชุด/โครงการ) ตั้งแต่วันที่ ๑๕ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๒๙ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๔ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐น.(เว้นวันหยุดราชการ)  ดูรายละเอียดเพิ่มเติมที่  WWW.THAKHEUN.GO.TH  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐ - ๗๕๕๒ - ๑๖๐๐  ส่วนการคลัง  ต่อ  ๑๑,งานทะเบียนทรัพย์สินและพัสดุ  ต่อ  ๒๓
ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๕  เดือน สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๕๔
 (นายบุญโชค  แก้วแกม)

                 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขึ้น


















